TÍTULO DO TRABALHO

Nome do autor 

RESUMO: O resumo deve ser escrito em parágrafo único, com uma sequência de frases concisas, afirmativas e não de enumeração de tópicos. A primeira frase deve ser significativa, explicando o tema principal e a seguir, deve-se indicar as informações o contexto, os objetivos, os métodos, os resultados e as conclusões da pesquisa. A ordem e a extensão destes itens dependem do tratamento que cada item recebeu ao longo da apresentação das informações no texto completo. O resumo poderá ter até 250 palavras, na fonte 10 e espaçamento simples. Deve-se usar o verbo na voz ativa e na terceira pessoa do singular. Devem-se evitar: símbolos e contrações que não sejam de uso corrente e fórmulas, equações, diagramas e outros que não sejam absolutamente necessários. Quando seus empregos forem imprescindíveis, deve-se defini-los na primeira vez que aparecerem. Não se deve incluir referências, dados, afirmações ou resultados que não figurem no texto completo. 

PALAVRAS-CHAVE: Primeira. Segunda. Terceira.

1 INTRODUÇÃO

A introdução é a parte inicial do artigo, onde deve constar a apresentação e a delimitação do tema tratado, a contextualização (tempo e espaço), os objetivos da pesquisa, os métodos utilizados e outros elementos necessários para situar o tema do artigo. O texto deve ser escrito em fonte 12, espaçamento 1,5 e verbo na voz ativa e na terceira pessoa do singular. A paginação deve ser progressiva em numeral arábico da primeira a última página do artigo.
2 DESENVOLVIMENTO

Esta é a parte principal do artigo, que contém a exposição ordenada e pormenorizada das informações obtidas na pesquisa. Divide-se em vários capítulos e subitens, que variam em função da abordagem do tema e do método.
O autor tem liberdade para dividir os capítulos do desenvolvimento em quantos achar adequado, e também poderá intitular esses capítulos com qualquer nome, diferente do capítulo 1 que sempre se chamará Introdução.

No corpo do desenvolvimento do trabalho é importante que haja fundamentação teórica, demonstrada por meio de citações de obras de outros autores que contribuíram com conceitos, dados e informações para a construção do conhecimento a respeito do tema da pesquisa.
CONCLUSÃO (ou) CONSIDERAÇÕES FINAIS

É a parte final do artigo, na qual se apresentam as conclusões correspondentes aos objetivos e hipóteses, as contribuições da pesquisa e faz apontamentos para uma possível continuidade da pesquisa.

REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

As referências bibliográficas têm espaçamento simples e duplo entre si, são apresentadas em ordem alfabética pelo sobrenome do autor e alinhadas somente à margem esquerda, e devem ser apresentadas segundo as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).
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